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EXTRATO DE DELIBERAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL REALIZADA EM 2025/10/31

37 - SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL DE IMPLANTAÇÃO DE 

PASSADEIRA COM ACESSIBILIDADE PARA MOBILIDADE REDUZIDA, NA 

RUA D. ALBERTINA MEIRELES, FRENTE AO CENTRO DE SAUDE DE 

CRISTELO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e Administração 

Direta, com o número de identificação de processo geral, cinquenta e três mil cento e cinco, 

datada de trinta de setembro do corrente ano, a remeter as partes escritas e desenhadas relativas 

à proposta de implantação de passadeira com acessibilidade para mobilidade reduzida na Rua 

D. Albertina Meireles, frente ao Centro de Saúde de Cristelo e respetiva sinalização vertical e 

horizontal. 

Colocado o assunto a votação, 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES 

ESCRITAS E DESENHADAS RELATIVAS À PROPOSTA DE IMPLANTAÇÃO DE 

PASSADEIRA COM ACESSIBILIDADE PARA MOBILIDADE REDUZIDA NA RUA D. 

ALBERTINA MEIRELES, FRENTE AO CENTRO DE SAÚDE DE CRISTELO E RESPETIVA 

SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL, NA FREGUESIA DE CRISTELO, NOS 

TERMOS PROPOSTOS. MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER 

O PRESENTE ASSUNTO À ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE 

ÓRGÃO. 

DESPACHO
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Despacho:

Parecer: Parecer:

NIPG: 53105/25 Data: 2025/09/30

Assunto: Solicitação de implantação de passadeira com acessibilidade para mobilidade reduzida, na Rua D. 

Albertina Meireles, frente ao Centro de Saude de Cristelo;

Conforme solicitado por Manuel Rui Correia Borges, segurança privado/utente do Centro de saúde de 

Cristelo, com conhecimento da direcção do Centro de Saúde, remetem-se as partes escritas e 

desenhadas sobre, implantação de passadeira com acessibilidade para mobilidade reduzida, na Rua D. 

Albertina Meireles, frente ao Centro de Saude de Cristelo;

As mesmas encontram-se em condições de serem enviadas à Reunião de Executivo para aprovação, e 

posteriormente, à Assembleia Municipal. À consideração superior.
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37 - SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL DE IMPLANTAÇÃO DE 

PASSADEIRA COM ACESSIBILIDADE PARA MOBILIDADE REDUZIDA, NA 
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CRISTELO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e Administração 

Direta, com o número de identificação de processo geral, cinquenta e três mil cento e cinco, 

datada de trinta de setembro do corrente ano, a remeter as partes escritas e desenhadas relativas 

à proposta de implantação de passadeira com acessibilidade para mobilidade reduzida na Rua 

D. Albertina Meireles, frente ao Centro de Saúde de Cristelo e respetiva sinalização vertical e 

horizontal. 

Colocado o assunto a votação, 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES 

ESCRITAS E DESENHADAS RELATIVAS À PROPOSTA DE IMPLANTAÇÃO DE 

PASSADEIRA COM ACESSIBILIDADE PARA MOBILIDADE REDUZIDA NA RUA D. 

ALBERTINA MEIRELES, FRENTE AO CENTRO DE SAÚDE DE CRISTELO E RESPETIVA 

SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL, NA FREGUESIA DE CRISTELO, NOS 
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ÓRGÃO. 

DESPACHO
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EXTRATO DE DELIBERAÇÃO DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL

REALIZADA EM 2025/12/09

16 - SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL DE IMPLANTAÇÃO DE PASSADEIRA COM 

ACESSIBILIDADE PARA MOBILIDADE REDUZIDA, NA RUA D. ALBERTINA MEIRELES, FRENTE 

AO CENTRO DE SAÚDE DE CRISTELO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

A Assembleia aprovou por maioria dos 43 membros presentes, a proposta de colocação de

vertical e horizontal de implantação de passadeira com acessibilidade para mobilidade reduzida, Na Rua 

D. Albertina Meireles, frente ao Centro de Saúde de C , com 41 votos a favor das bancadas do PS, 

PSD, do Movimento Independente, SDI e do Movimento Independente, SSMI e 2 abstenções das bancadas do 

CDS-PP e do CHEGA.

DESPACHO




